Тренировочный тест по физике 11 класс. №184
1. Космическая станция движется вокруг Земли по орбите радиусом 8
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м. Сила тяжести, действующая на космонавта массой 80 кг, в этой станции, равна … 

1) 800 Н.    

2) 0 Н.    

3) 480 Н.    

4) 80 Н. 

2. В парилке Вы, наступая на деревянный пол, обожглись о железный гвоздь. Это означает, что

1) Теплопроводность дерева выше теплопроводности железа.

2) У гвоздя шершавая поверхность.

3) Температура гвоздя намного выше температуры дерева.

4) Теплопроводность железа выше теплопроводности дерева.

3. С поверхности водоема происходит интенсивное испарение воды. Температура на поверхности воды при этом

1) Увеличивается.

2) Не меняется.

3) Снижается.

4. Вольтметр подключается

1) в зависимости от тока

2) параллельно

3) последовательно

5. Одна калория эквивалентна 4,2 джоуля. Сколько энергии необходимо затратить для нагрева 1 литра воды от 0oС до 100oС?

1) 420 Дж

2) 420000 кДж

3) 420 кДж

4) 4,2 кДж

6. Хороший амперметр должен иметь

1) маленькое сопротивление

2) равное сопротивлению всей цепи

3) большое сопротивление

7. Оптически более плотная среда — это среда, в которой

1) скорость распространения света больше
2) скорость распространения света меньше
3) плотность ее вещества больше
4) плотность ее вещества меньше

8. Преломлением света называют явление

1) его перехода через границу раздела двух сред
2) распространения света сначала в одном, а потом в другом веществе
3) изменения направления светового луча на границе раздела сред, имеющих разные оптические плотности

9. Угол преломления — это угол между

1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

10. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

11. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

_1589105420.unknown

_1589105421.unknown

